

开辟新赛道 增创新优势 跑赢新赛程

热烈祝贺扬州“烟花三月”国际经贸旅游节高邮系列活动成功举办



今日高邮APP

开辟新赛道 增创新优势 跑赢新赛程

热烈祝贺扬州“烟花三月”国际经贸旅游节高邮系列活动成功举办



今日高邮APP



一季度“开门红”建设情况

龙腾新春好扬帆,项目建设战鼓擂。2024年,三垛镇紧紧围绕扬州市委“实干争先年”和市委、市政府各项部署要求,坚持将项目建设作为推进三垛镇经济发展的第一动力,全力以赴推进重点项目建设提速提质增效,为高质量发展蓄势赋能。

2月27日上午,三垛镇顺利举行了一季度“开门红”重大项目建设动员会暨项目集中开工活动。高邮市江山消防设备有限公司是此次集中开工活动的主会场,该公司计划总投资1亿元,利用20.1亩土地,建设6000平方米双层生产厂房,新上5条高端消防水带生产线,项目竣工达产后,将实现年开票销售5000万元以上、纳税120万元以上。

一季度,三垛镇已完成新开、竣工项目10个,其中:新开工项目6个,分别是高邮市江山消防设备有限公司消防器材生产项目、保利特阀门(江苏)有限公司特种阀门生产项目、扬州通想达输送

设备有限公司输送机及工业自动化设备生产项目、江苏盛孚新能源科技有限公司新能源换电模块和储能模块生产线技术改造项目、扬州市立华畜禽有限公司柳南美丽牧场项目和高邮市兴业置业有限公司商业综合体项目。新竣工项目4个,分别是扬州市亚拓机械科技有限公司一般类压力容器及全自动流体生产系统项目、扬州金合盛实业有限公司消防器材生产项目、扬州中天米业有限公司生态大米生产线自动化提升技术改造项目和高邮市凯鑫物流有限公司物流中心建设项目。

下一步,三垛镇将以“实干争先年”为总牵引,贯彻落实“线上+线下”的项目全生命周期推进服务体系,并加速形成项目“谋划一批、储备一批、开工一批、投产一批”的动态管理、梯次发展格局,在要素保障、动态管理、督导服务等方面形成推进合力,掀起大抓项目建设跨越赶超的新热潮。



4月9日上午,市委书记张利率队赴上海宝武清洁能源有限公司、麦芬隆(上海)有限公司(MFE)考察,就清洁能源产业合作进行了深入交流。会上,宝武清洁能源有限公司与三垛镇重点企业江苏大孚集成装备科技有限公司签订了产业合作协议。此次签约,意味着大孚科技在清洁能源产业方面取得了新的突破,也意味着三垛镇招商引资取得了新的成果。

今年以来,围绕市委、市政府锚定“聚焦江苏绿心,加快中部崛起”的目标定位,三垛镇坚持以培植新质生产力为导向,聚焦市“5群11链”主攻方向及镇消防和应急装备、清洁能源两大特色产业,大力推动产业招商和科技招商融合,吹响招大引强勇争先的冲锋号。

立足“走出去”,靶向对接合作交流增活力。围绕加快主导产业集聚、厚植地方发展特色,1-4月份,三垛镇党政主要负责人带队外出招商6批次,拜访重点企业11家;镇招商小分队分“AB”岗轮流外出招商9批次,拜访重点企业14家。洽谈项目类别涉及应急装备、清洁能源、复合材料、智慧渔业、商贸综合等多个领域,拜访企业均以上市公司、国企央企关联企业、专精特新企业为主。

立足“优资源”,协同联动激发招商新浪潮。今年以来,三垛镇成功与扬州市工信局对接在消防和应急装备产业园内规划设立复配片区事宜,为复配类消防项目落户,填补产业链空白提供有

效支撑;成功举办“凝聚乡贤情 共筑家乡梦”2024年三垛镇新春乡贤茶话会活动,充分聚合乡贤资源、融合乡贤力量;成功举办2024年企业家发展大会,组织镇优秀企业家代表赴泰州中裕、扬州牛牌参观学习,大力推进以企引企、以商引商;成功与上海瑞谷集团、上海月浦工业园等多个招商平台对接委托招商事宜,积极探索平台招商新路径;成功助力三垛大孚科技与上海宝武清能签订产业合作协议,加强清洁能源产业联动。

立足“精准化”,招大引强升级产业强基础。2024年以来,三垛镇已完成新签约产业项目6个,其中,农业项目1个,为扬州市立华畜禽有限公司官垛美丽牧场项目;工业项目4个,分别是扬州松茂消防器材有限公司消防水带内衬新材料生产项目、扬州帅德铝业有限公司特种门窗生产项目、扬州市惠众饲料有限公司饲料生产项目和希尔乐游乐设备科技(江苏)有限公司木塑材料制品生产项目;服务业项目1个,为高邮市兴业置业有限公司商业综合体项目。完成新招引科技型企业2家,分别是扬州九垛门窗幕墙有限公司和扬州松茂新材料科技有限公司。

接下来,三垛镇将紧紧围绕市委、市政府决策部署,以昂扬的激情、奋斗的姿态、坚韧的意志和务实的作风,不断推动招商引资工作实现新突破,为加快推动高邮高质量发展作出三垛贡献。

